
 

 

  

 

Ata Nº 04-2025/Conjuve 

 

Praia Grande, 14 de abril de 2025. 

 

 

ATA DA 7° REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO MUNICIPAL DE JUVENTUDE DE 

PRAIA GRANDE 

 

1. Abertura e Expediente 

Aos quatorze dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, às quinze horas, reuniu-se 

ordinariamente o Conselho Municipal de Juventude (Conjuve) de Praia Grande. A 

sessão foi aberta pelo Presidente, Isaac Santos dos Santos, que saudou os presentes e 

enfatizou a importância da manutenção do quórum para a validade das deliberações do 

conselho. 

Na sequência, a Secretária Carla Barbosa realizou a leitura dos pontos levantados nas 

atas anteriores. Não havendo questionamentos ou pedidos de alteração, as notas foram 

dadas como lidas e aceitas pelos conselheiros presentes. 

2. Pauta: Projeto "Juventude Leitora" (IFSP – Cubatão) 

O Presidente convidou os estudantes Laura, Henrique e Tarcilla, representantes do 

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP) – Campus 

Cubatão, para a apresentação do projeto. 

 Apresentação: Os alunos detalharam a ementa da proposta intitulada 

"Juventude Leitora – Conectando Vidas Através da Leitura", apresentando 

o embasamento teórico e a metodologia aplicada. 

 Estratégia: O Presidente Isaac propôs que a divulgação do projeto ocorra em 

parceria com os grêmios estudantis da Rede Pública de Praia Grande. 

 Deliberação: Após esclarecimento de dúvidas e manifestações de apoio, a 

proposta foi aprovada por unanimidade. 

3. Pauta: Ação de Combate ao Bullying através do Esporte 



O Vice-Presidente do CMJ, Sr. Cicero Ivanildo (Hulk Fights), apresentou uma 

proposta de ação contra o bullying utilizando o esporte como ferramenta de 

transformação social. 

 Objetivos: Fomentar valores como superação, socialização, afetividade e 

mudança de comportamento. 

 Encaminhamento: O Presidente sugeriu que o Sr. Cicero realize palestras em 

instituições de ensino. A ideia recebeu parecer favorável dos conselheiros, com 

destaque para o apoio dos representantes do SEASP e do CAMP. 

4. Pauta: Projeto GAALA e Campanha de Adoção 

A Sra. Sandra Leal, representante do projeto GAALA, apresentou estratégias de apoio 

à adoção. 

 Evento: Foi realizado o convite para a Caminhada da Adoção, que ocorrerá no 

dia 25 de maio de 2025 (Dia Nacional da Adoção). 

 Ação Social: A caminhada promoverá a arrecadação de leite em pó (trocável por 

camisetas do evento), destinado a instituições beneficentes locais. 

5. Informes da Subsecretaria e Próximos Eventos 

O Presidente Isaac elencou o cronograma da Subsecretaria para o período subsequente: 

1. Fórum da Juventude: Agendado para 23 de abril de 2025, às 14h, na Câmara 

Municipal. Temas centrais: Saúde Integral, Tecnologia e Inovação, Educação 

Tecnológica e Comunicação Democrática. 

2. Feira do Estudante 2025: O tema central será "Inovação em Tecnologia". O 

Presidente solicitou que os conselheiros enviem sugestões e auxiliem na 

identificação e engajamento de jovens talentos na área tecnológica para 

participação no evento. 

6. Encerramento 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente Isaac Santos dos Santos agradeceu a presença 

de todos e encerrou a reunião às 16h30. Eu, Carla Barbosa, Secretária, lavrei a presente 

ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos presentes. 

 

 

 

 

 

 

Isaac Santos dos Santos 

Presidente do ConjuvePG 

e-mail: cmj@praiagrande.sp.gov.br  

Rua Xavantes, 51 - Vl. Tupi - Praia Grande  

- SP - CEP 11703-300 
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